

未来三天强冷空气连续暴击

寒潮蓝色预警:17至19日最低气温-5℃到-6℃,有较重冰冻

晚报讯 近期受到两轮冷空气的轮番造访,我市气温整体低迷,局部地区早晨气温多次跌破冰点。昨天我市依然延续晴天少云的好天气,气温也较之前稍有回升。但市气象台说了,此轮降温并没有结束,之前的冷空气只能算是开胃菜,重头戏才刚刚开始。

市气象台昨天下午发布了寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,预计16~18日我市将出现大风降温过程,48小时最低气温降幅可达8℃以上,17~19日最低气温-5℃到-6℃,有较重冰冻。17日有陆上5~7级、沿江江面6~8级、海区7~9级的西北大风。

强冷空气来势汹汹,市应急局(市减灾

办)、市气象局联合提醒,本轮过程低温将创今冬新低,小伙伴们可以把家里最厚的衣服翻出来,务必做好防寒保暖工作。设施农业及水产养殖品种应采取一定的防寒和防风措施;门窗、围板、棚架、临时搭建物等易被大风吹动的搭建物要记得提前固紧。

【明后三天天气预报】16日:阴有小雨或小雨夹雪,东北风4~5级阵风6级,气温4℃~9℃;17日:多云到晴,西北风4~5级阵风6级逐渐增大到5级阵风6~7级,气温-5℃~3℃;18日:晴到多云,西北风4~5级阵风6级,气温-6℃~4℃。**记者俞慧娟**

(合作单位:南通市气象局)

供水设施穿上“棉衣”御寒 保障市民冬季用水安全

晚报讯 本周最强冷空气即将来袭,周末最低气温将降至-6℃。气温逐渐走低,尤其是遇到雨雪天气时,容易导致自来水管道封冻,影响市民正常用水。连日来,市水务集团未雨绸缪,提前部署供水设施的防冻保温工作,保障市民冬季用水安全。

“早在今年夏天,我们就把水表箱的保温外罩拿下来进行清洗,趁着天气好、温度高的时候晾晒,确保保温效果良好。”市区一小区内,工作人员把保温外罩仔细地套在立式表箱上。表箱被整个包裹,可以有效防止缝隙处漏风,避免箱内水表及管道受寒受冻。

“去年也是用的尼龙扎带,牢固,保温棉

基本没有脱落,但是少部分有损坏,我们要挨个检查后‘补损’。”工作人员介绍,保温工作在去年已经基本完成,当前工作重点是对水表、管道等供水设施的保温措施进行“查漏补缺”。

市水务集团提醒广大市民,若是气温骤降,要及时做好室内外水管、水表、水龙头的防冻保暖工作,注意关闭家中朝北门窗、楼道窗户和水表井盖、箱门。用户如遇用水问题,可拨打集团24小时服务热线968999,或使用水务集团微信公众号网上营业厅进行线上反映,集团将竭诚服务。

记者俞慧娟 通讯员顾梦婉

[出行]**君知**

公交62路今日开通 直达市第一人民医院新院

晚报讯 今日起,南通公交集团新辟开通公交62路,可直接抵达市第一人民医院新院。

公交62路票价1元,起讫点为:校西公交停车场、通沪大道崇州大道口。其中,校西公交停车场首、末班车

时间分别为6:00、18:15;通沪大道崇州大道口首、末班车时间分别为6:40、19:00。

线路走向:人民路—盘香路—观畅路—青年路—盘香路—观阳路—胜利路—崇川路—崇州大道—通沪大道。

记者俞慧娟

飞鹤623路优化调整 从东站公交通回车场至竹行首末站

晚报讯 记者昨日从南通飞鹤公交公司获悉,为加强线路运行管理,提高服务质量,便捷市民出行,自22日起,南通飞鹤公交623路公交班线将做如下调整:

始发站“科技学院·职大”调整为“东站公交通回车场”,终点站“竹林路瑞兴路口”调整为“竹行首末站”。取消站点:科技学院·职大、青年路通京大道东、英华服装公司、世伦桥西。新设站点:东站公交通回车场、竹林路振兴东路南、世家花园、竹行首末站。

记者严春花



欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

南通味道

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

